
第２回ワークショップ 参加者アンケートの結果

アンケートの概要

SAITAMA社会貢献プロジェクト 第２回ワークショップの参加者に対して、メールで回答を依頼したもの。
※依頼先：企業・団体 ２１社・団体、NPO団体 ２４団体

●回答期間：令和５年９月２８日（木）～令和５年１０月５日（木）の１週間

●回答数 ：企業・団体１６社・団体（回答率７６．２％）、NPO団体１８社・団体（回答率７５．０％）
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問１ 本日のワークショップはいかがでしたか？（選択）

企業・団体は、「役に立った」、「まあまあ役に立った」の合計が８１％

NPO団体は、「役に立った」、「まあまあ役に立った」の合計が７２％
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問２ Ｑ１で「役に立った」、「まあまあ役に立った」と回答された方へ
ワークショップのうち、どのプログラムが一番役に立ちましたでしょうか？（選択）

企業・団体、NPO団体ともに、「グループワーク」、「名刺交換・自由交流」が上位
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問５ 今後、連携したい相手先の特徴を教えてください。（選択、２つまで選択可）

企業・団体は、「活動内容が魅力的」、「活動地域が同じ・近い」が多い
NPO団体は、「発信力がある」、「活動地域が同じ・近い」、「活動内容が同じ・似ている」が多い
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問６ 他の企業・団体、NPO法人と連携したい分野が決まっていましたら教えてください。
（選択、２つまで選択可）

企業・団体、NPO団体ともに、「子供たちの育成」、「魅力あふれる地域社会」の回答が多い
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